

【开心一刻】

喝汤

一次,我出去玩,在一个远房亲戚家住

了两天。那里有个风俗就是小孩子的尿是最干净的,他们就用童子尿来煮鸡蛋,说是非常养生。

我哪里敢吃,无奈人家热情,一直劝我多吃,我没办法只好来了句:“我不爱吃鸡蛋。”我那亲戚更可爱了,说:“那你喝点汤吧。”

听广播

一天晚上听广播,听到主持人美眉的甜美声音:“性是个好东西,很多人都喜欢,它不但……”

当时我就兴奋了,不料主持人美眉又说:“谈完了杏,我们来说一说桃子……”

男女有别

男:我就不明白了,为什么你能看帅哥,我就不能欣赏美女?

女:我欣赏帅哥叫观赏美好的事物,而你那是满足心中龌龊的思想。

做男人难

据说要征服一个女人,有两条必经之路:一,讨好她妈。二,超越她爸。

你会后悔的

两室友吵架,一个愤怒地说:“当心老子把你的脸当拖把用。”

另一个淡定地说:“你会后悔的!”

“我后悔什么啊?”

“因为角落里你会拖不到的。”

谁都有好的一面

我们班里,有人语文好,有人数学好,有人英语好,有人物理好。

我呢?心态好。

小说与现实

妻子:“你上次说的那个小说写完了吗?”

丈夫:“刚写完,准备再修改一下。”

妻子:“里面的男主人公是不是也很怕他的妻子?”

丈夫:“没有,他对妻子的错误思想敢于进行面对面的批评和斗争。”

妻子:“你有切身体会吗?”

丈夫:“没有,我写的是科幻小说。”

为什么要离婚

结婚才三个月,妻子很下意向法院递交了离婚申请书。

法官:“你们结婚才三个月,为什么要离婚?”

“因为我丈夫每天都在床上读报。”

“这可算不上离婚理由。”

“怎么算不上?你要知道,他读的都是征婚广告。”

新鲜不新鲜

妻子想吃鱼,丈夫下班后就到菜市买鱼,问鱼贩:“你这鱼新鲜吗?”

鱼贩答:“看这活蹦乱跳的,你说新鲜不新鲜?”

丈夫说:“这可不好说,我妻子也活蹦乱跳的,我就觉得不新鲜。”

误会

有位大嫂在公共汽车上看到一位即将下车的男人掉了包烟在踏板上,于是赶紧对那男人说:“先生,你烟掉了!”男人大怒:“你才闹掉了!”

二叔长得真“山寨”

儿子最近天天把“雷人”“牛人”等词语挂在嘴边。前几天,在外当兵的弟弟打来电话,说要回家探亲。

回来那天,一大早,我带着儿子直奔火车站。虽然儿子都已经上幼儿园了,可还没见过自己的亲叔叔呢。因此,我在路上一个劲儿地叮嘱他,见了二叔一定要有礼貌。儿子也很懂事,不住地点头。

约莫10多分钟的工夫,弟弟从站里出来了,我赶紧领着儿子跑过去。

见到弟弟,儿子一句话也不说,只是直勾勾地盯着他。

我干咳一声,小家伙马上回过神来,冲我嘿嘿一笑,说:“老爸,二叔长得真‘山寨’!”

【人生讲义】让你爱的人生活在爱里

□汤小小

每次去菜场,总能看见一个衣衫邋遢的中年妇女,嗓门比高音喇叭还大,远远地,那声音就尖锐地刺入耳膜中。你看了她的菜不买,她就会嘀嘀咕咕说一大堆抱怨的话。无论你买她多少菜,她都吝啬送你一个笑脸。别人一句话不对,她立马脸红脖子粗,和人争执吵架是家常便饭。看她那一触即炸的样子,仿佛全世界的人都欠了她似的。

那天又去菜场,却没有听到她的大嗓门,以为她今天休息呢,走近了才发现,她和往常一样站在菜摊前。不同的是,她穿了一件红色的衬衣,挺干净整齐的,一下子甩掉了那个邋遢的形象。面部表情不再像刀子一样凌厉,居然带着一丝笑,和客人说话,声音也低了不少。这样的转变,让她整个人看上去年轻了不少,也亲切了不少,看着,叫人觉得挺舒服。

我很奇怪,是什么让她忽然有如此大的转变?她笑呵呵地说:“女儿送我的新衣服,女儿还说,我是她最爱的人,这死丫头,我还以为她看不起只会卖菜的妈呢。”

原来,一个凌厉的妇人忽然变得温婉,只是因为女儿对她说出了爱,让她忽然意识到,她是女儿心中的天使,她是有人爱的人!

母亲家隔壁有一个10岁的小男孩,父母都在外打工,他跟着爷爷奶奶生活。小男孩非常调皮,在学校经常和同学打架,在背地里骂老师,逃课,学习成绩简直一团糟。回到家,他也不安分,不是偷拿了东家的牛奶,就是砸坏西家的门锁,爷爷奶奶稍有微词,他立即就凶悍地吵起来。大家都摇头叹息,这样一个坏孩子,恐怕真的没救了。

【滴水藏海】对手比你更紧张

□周海亮

小时候,有一位远房亲戚,常给我讲打猎过程中的趣事。在他所有的经历里,最让我感兴趣的就是和狼狭路相逢。

“你不必担心。”远房亲戚说,“它远比你更紧张。你的目光要迎上去,狠狠盯着它,千万不要躲闪,不要让狼从你的眼神里看出一丝惊慌。就这样对视一会儿,狼就会逃走。”

这是他的真实经历。当与狼相遇,无论你有多害怕,只要挺住,只要别让狼读出你的紧张,最终胜利者就是你。

“狼也很紧张,更紧张。这是肯定的。”远房亲戚说,“狼的行动出卖了自己的内心。”

【世说新语】

同学安居城市相距本城不过百里,近日他乔迁新居,电话邀我过去一叙。我问他新家地址,他说的路名很陌生,就追问几次以便确认,他不耐烦了,竟然说,你到了后随便逮个人,就问“某某”家住哪儿就可以了,这“某某”是他的名,还没有包括“姓”。我大笑,还是你牛,小心早晚粉丝挤破你家门。

同学当然是在开玩笑,随后就用手机发来了短信告知详细地址,他还没狂到认为大家都知道他的程度。但是,还真有人就这么自信。中唐诗人刘长卿曾写过著名诗句“日暮苍山远,天寒白屋贫。柴门闻犬吠,风雪夜归人”,因擅长五言诗,自诩为“五言长城”。才华是没得说,狂得也可以,每次题诗落款只写“长卿”二字,自我感觉良好,以为这天下人都知道他呢。

自古文人多狂士。这“狂”倒不一定是贬义,因为他们不仅有恃才傲物的自负,也有积极追求的执著。但是,这个尺度真不好把握,一不小心就能从“狂放”滑向“狂妄”。唐代的员半干就是个狂人,竟狂妄到以“五百岁一贤者”自居。古代文人不乏这类例子,所以明代姜南在《风月堂杂识》里说,“夫文人夸诞,高自称许,以惊世俗俗,自古通病”。

自吹自擂也就罢了,有的文人发起狂来,还要扯上旁人作比较。唐朝诗人罗隐一次与韦贻范坐一条

星期天到母亲家,又看到这个小男孩,他忽然变得很乖,很讲礼貌,不再是以前那个浑身长刺儿的孩子。小孩仰着脑袋,一脸骄傲地说:“我爸爸妈妈说了,他们不走了,他们一直在家陪我,因为我是他们的小宝贝!”

原来,让一个坏小孩学好的动力,就是爸爸妈妈的陪伴,以及他们所说的那些爱的呢语。

小区里有一位30岁左右的年轻女子,有房有车,工作也不错,可是,每次看到她,总见她脸上愁云密布,整个人毫无精神,仿佛这热闹的世界跟她一点关系都没有。大家都在背后纷纷猜测,然后得出比较靠谱的八卦消息:据说,此女子和老公一直关系冷淡,典型的婚姻不幸者。

那次,见到她和一位英俊男子双进双出,她依偎在他怀里,像清晨初绽的花儿,美不胜收。那次以后,每次见到她,总见她一脸神采奕奕,目光清亮,仿佛所有美好的事都让她遇上了。

她变得爱说话爱聊天了。那次在一起闲聊时,她说:“结婚以后,我们各忙各的,我一直以为老公已经不爱我了,没想到,他记得我们相遇的日子,还专门跑到云南买了我一直想要的玉佩。”

原来,让一个怨妇生命开花的,是另一半捧出的爱意。只是因为,她更加笃定,他一直爱着自己。

如果你觉得身边的人太粗俗,太悲观,太不懂事,先不要指责,其实,那一定是因为他们感觉不到爱,一个心灵,少了爱的滋润,才会如此的枯燥,如此的没有生命力。如果你想让自己爱的人生活得幸福开心,就一定要想办法让他感受到你浓浓的爱意。只有让他生活在爱里,他才会幻化成最娇艳美丽的模样。

自古文人多狂士

□武骏

船,当他听说有个朝官同舟时,狂劲上来了,嗤之以鼻:“是何朝官?我脚夹笔可以敌得数辈”。连起码的礼节也没有。结果韦贻范把他的话“宣之于朝”,罗隐也为他的狂付出了代价,“由是不复召用”。

罗隐狂妄受到了惩罚,可毕竟他还有点名气,写过不少优秀诗句。有的人才华没多少,狂的级别却更高。《古今笑》记载,唐朝的殷安曾经对人说,自古而今圣贤人物没多少。接着,伸开手掌数起来,伏羲算一个,弯一指,神农算一个,弯一指,周公算一个,弯一指,孔子算一个,又弯一指。弯四指后,他不数了,对人解释,这四人过后“无复屈得吾指者”。不过,过了良久,他终于露出了底牌:“并安才五耳!”还是不能把自己忘了。

林语堂说,李白可以散发泛扁舟,但是散发者未必便是李白。同理,李白很狂,但也不代表你狂一下就拥有了李白的才华。而文人的狂如果没有才华作底子,即使狂得“惊天地泣鬼神”,也不过徒增笑柄。

明代有个娄谅,和唐人诗句,吟出“独起占星夜不眠”句,还对客人解释,你不知道啊,我每行必动天象。真把自己当根葱了,而且是一棵能当杠杆用的超大大葱,只不过他并无绝世的才华来当支点,撬不动星球,最多能撬动后人的嘴唇,哈哈一笑罢了。

【精彩网文】

你真OUT了

□刘代领

(一)

大米对小米说:“俺比你大,为啥你比俺还火?”

小米回答说:“你真OUT了!俺是手机。”

(二)

肉丝袜对黑丝袜:“以前俺也挺火的,为啥现在你比俺还火?”

黑丝袜回答说:“你真OUT了!时尚嘛,此一时彼一时。”

(三)

拼爹对拼车:“咱们都有个‘拼’字,俺咋那么受抨击啊?”

拼车回答说:“你真OUT了!你那是靠老子吃饭。”

(四)

富二代对穷二代说:“俺招惹谁了,名声那么不好。”

穷二代回答说:“你真OUT了!你那福常惹祸。”

(五)

银行卡对信用卡说:“有些人刷你比刷俺还趾高气扬。”

信用卡回答说:“你真OUT了!刷俺的人觉得不是自己的钱。”

(六)

外语对中文说:“学母语比学俺还花时间精力,本末倒置啊?”

中文回答说:“你真OUT了!这叫与国际接轨。”

(七)

博客对微博说:“爱你的人越来越多,俺‘羡慕嫉妒恨’啊!”

微博回答说:“你真OUT了!俺可是随时随地的分享。”

(八)

汽车对车模说:“车展就是展车,你喧宾夺主,还几乎不穿衣服了!”

车模回答说:“你真OUT了!你以为那么多人看你啊,俺越裸越能吸引人气。”

网络俏皮话

●河蚌的肚子里有珍珠;牛的肚子里有牛黄;人的肚子里有鬼点子。

●对于爱啃老的子女来说:经济宽裕的家庭是他们的提款机;经济不宽裕的家庭是他们的榨汁机,小的敢用,老的愿挨。

●四种可悲的人:事业中不上不下;生活中不进不退;爱情上不前不后;总觉着不好不坏。

●喜欢一个人没有错,错就错在喜欢一个不喜欢自己的人。

●有时,爱也是种伤害。残忍的人,选择伤害别人,善良的人,选择伤害自己。

●你说你会等我回来。你是等了,还找了一个人一起等。

●不要对我太好,让我分不清你是爱情还是友情。

●别在分手的时候和我说:“其实你很好”。呸,那你还甩我?

●唯一一个人可以霸占男人回忆的方法就是:活得更好!

●和人接触的时间越长,我就越喜欢狗,狗永远是狗,人有时候不是人!

●没想拿你单曲循环,我只是卡带了,亲。

●女人喜欢时装,男人喜欢时装模特。女人喜欢香车,男人喜欢香车美人。